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Vážení občané,
rádi bychom Vás touto cestou informovali o aktuální fi-
nanční situaci našeho města, které se v posledních letech 
intenzivně zaměřovalo na rozvoj a zajištění kvalitní infra-
struktury pro všechny obyvatele. Za posledních 6 let město 
investovalo téměř půl miliardy korun do výstavby a rekonstruk-
ce významných projektů, které mají za cíl zlepšit kvalitu života. 
Mezi nejvýznamnější investice patří výstavba Multifunkčního 
areálu, Lékařského domu, Komunitního domu pro senio-
ry, rekonstrukce sportovní haly, dopravní řešení před budovou 
městského úřadu, obnova hřiště u ZŠ TGM, rekonstrukce tě-
locvičny na ZŠ či rekonstrukce Klubu Zubří. K dalším klíčo-
vým projektům náleží také prodloužení vodovodních a kanali-
začních řadů a celá řada menších oprav a modernizací.
Mnohé z těchto investic byly částečně financovány z dotací, 
jiné byly plně hrazeny z rozpočtu města bez jakékoliv vnější 
finanční podpory. Tento rozsáhlý investiční program měl bo-
hužel i své finanční nároky, a město se v průběhu posledních 
let muselo uchýlit k úvěrovému financování.
V únoru 2018 město přijalo úvěr ve výši 30 milionů Kč 
u České spořitelny, který bude v plné výši splacen na konci 
letošního roku. V roce 2022 město uzavřelo kontokorentní 
úvěr ve výši 13 milionů Kč u ČSOB a v roce 2023 byl při-
jat dlouhodobý úvěr u ČSOB ve výši 40 milionů Kč, jehož 
splátky začnou v roce 2025.
Přestože se město maximálně snažilo platit všechny závaz-
ky včas, kvůli rozsáhlým investicím, zejména rekonstrukci 
Klubu Zubří, došlo k opožděným platbám. Na konci roku 
2023 mělo město zhruba 10,5 milionu korun závazků po 
splatnosti a vyměřené DPH za 4. čtvrtletí 2023 více než 
4,1 milionu korun, jehož splatnost nastala v lednu 2024.
V červnu 2024 byl přijat revolvingový úvěr ve výši 2,5 mi-
lionu Kč u ČSOB, který se však ukázal jako nedostatečný. 
Dne 5. listopadu 2024 byla podepsána nová smlouva o na-
výšení úvěrového limitu (kontokorentu) na 40 milionů Kč 
u ČSOB. Peníze byly městu k dispozici od 6. listopadu 
2024, kdy byly uhrazeny všechny závazky po splatnosti, 
včetně již zmíněného revolvingového úvěru.
Aktuálně činí čerpaný stav kontokorentního úvěru 27,7 mi-
lionu Kč, což odpovídá závazkům z roku 2023 (původních 
13 milionů Kč kontokorentu navýšených o 14,6 milionu Kč 
závazků z konce roku 2023). Nevyčerpaná výše kontokoren-
tu může v budoucnu sloužit k překlenutí období mezi inves-
ticí a přijatou dotací.

REDAKČNÍ RADA UPOZORŇUJE 
své dopisovatele, že uzávěrka prosincového čísla 

je již 3. prosince 2024!!!

V současnosti je město bez jakýchkoli závazků po splatnos-
ti a věříme, že tento stav zůstane stabilní i v následujících 
měsících.
Zároveň se omlouváme všem našim partnerům a příspěvko-
vým organizacím za opožděné platby v minulosti a děkuje-
me za jejich trpělivost a shovívavost.



NAROZENÍ

    Barbora Hlaváčová		          Pavel Koláček

   Václav a Anna Zemanovi

ÚMRTÍ

Josef Rak              	 Františka Hanskutová                           
Josef Adámek

Přejeme všem jubilantům do dalších let pevné zdraví, 
hodně štěstí, spokojenosti a krásných chvil pohody.

BLAHOPŘÁNÍ

Františka Krpelíková	 95 let	 Marie Krupíková	 85 let	
		Eva Jurková	 85 let	 Michal Svák	 75 let
Karla Opálková	 85 let	 Kateřina Dobešová	 75 let
Emilie Hanskutová	 85 let

VZPOMÍNÁME

Dne 7. listopadu 2024 uplynul již sedmý 
rok, co nás opustil náš milovaný manžel, 
tatínek a dědeček, 

pan Květoslav Vlk. 
Stále Tě milujeme a vzpomínáme.
Manželka Štefánia a dcery s rodinami

Dne 14. listopadu 2024 uplynulo již 11 let 
od úmrtí 

pana Zdeňka Žáka.  
Vzpomíná rodina.

Dne 16. listopadu 2024 jsme vzpomněli 
5. smutné výročí, co nás navždy opustila

paní Kamila Randusová.
 S láskou a úctou vzpomíná celá rodina.

Dne 23. listopadu 2024 jsme si připomněli 
první smutné výročí úmrtí 

paní Ludmily Adámkové. 
S láskou a úctou vzpomínají dcery s rodi-
nami. Kdo jste ji znali, vzpomeňte s námi.

Dne 21. září 2024 uplynulo 22 let, co nás 
navždy opustil náš milovaný tatínek a dě-
deček, 

pan Josef Hoferek.
Dne 21. prosince 2024 to bude 1 rok, co 
nás navždy opustila naše milovaná mamin-
ka a babička, 

paní Františka Hoferková.
Všem, kteří jim věnují tichou vzpomínku, 
upřímně děkujeme.
S láskou a úctou vzpomínají za celou ro-
dinu dcery Kateřina a Dagmar s rodinami.

Neříkejte v zármutku, že už není, 
ale říkejte s vděčností, že byl. 

Hebrejské přísloví

Odešel náhle, nikdo to nečekal,
osud sám chtěl, proč jen to uspěchal.
Zapalme svíce, kdož jsme ho milovali,
na krásné chvíle, jež jsme s ním prožívali.

Čas plyne, vzpomínky zůstávají.

Odešli jste cestou, kterou jde každý sám,
a přeci jste se spolu opět shledali.
Jen prázdná náruč a vzpomínky zůstaly nám,
na Vás, drazí rodiče, kteří srdce a lásku jste nám 
věnovali.

Dne 5. prosince 2024 vzpomeneme první 
smutné výročí úmrtí naší maminky, babič-
ky a prababičky, 

paní Zdeňky Zuzaňákové. 
S láskou vzpomíná celá rodina.

MěÚ Zubří informuje
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Společenská kronika občanů Zubří

DIAMANTOVÁ SVATBA

Dne 2. listopadu 2024 jsme vzpomněli  
5. výročí úmrtí našeho milovaného tatín-
ka, bratra a dědečka 

pana Reného Debnára.
S láskou vzpomínájí rodina a přátelé.

Vůle osudu byla silnější
než naše nejvroucnější přání.

(pokračování z titulní strany o aktuální finanční situaci města)
Ze strany některých opozičních zastupitelů bylo podá-
no trestní oznámení na neznámého pachatele v souvislosti  
s hospodařením s majetkem města Zubří. V poslední době 
se na veřejnosti šíří fámy o údajném trestném činu, zprone-
věře či vytunelování městské kasy. Od těchto spekulací se 
důrazně distancujeme. Rádi bychom Vás ujistili, že veškeré 
hospodaření města je transparentní a podléhá pravidelným 
kontrolám.

REAKCE NA FÁMY A TRESTNÍ 
OZNÁMENÍ



Vážení spoluobčané,
v říjnu 2024 se uskutečnily tři schůze Rady města Zubří 
a jedna schůze Zastupitelstva města, ze kterých Vám při-
nášíme pravidelný souhrn informací.   
 
Jednání RM 19/2024 se uskutečnilo dne 2. října 2024 
RADA MĚSTA SCHVÁLILA
►	 Smlouvu o výkonu umělců s CziDivadlo Praha, IČ: 
01483285, na představení pro děti z MŠ, příp. 1. a 2. třídy 
ZŠ O princezně, Luciášovi a makových buchtách dne 9. 12. 
2024 v Klubu Zubří. Vstupné 60 Kč/dítě pokryje celkové ná-
klady ve výši 13 000 Kč.
RADA MĚSTA BYLA INFORMOVÁNA
►	 využití prostor Klubu po rekonstrukci, o návštěvnosti 
kina a o připravovaných nabídkách pronájmu malého a vel-
kého sálu;
►	 průběhu jednání s majiteli pozemků potřebných pro 
rozšíření cesty ke kostelu a vybudování chodníku z ulice 
Sportovní k základní škole.
RADA MĚSTA DOPORUČILA
►	 vedoucí OKaS přípravu pronájmu malého sálu Klubu 
Zubří za účelem uskutečnění kurzů jógy pro děti mladšího 
školního věku za cenu 200 Kč/h.

Jednání RM 20/2024 se uskutečnilo dne 16. října 2024 
RADA MĚSTA SCHVÁLILA
►	 dramaturgii divadelního předplatného pro kalen-
dářní rok 2025. Je plánováno šest představení, rozpoč-
tované náklady ve výši 664 000 Kč, rozpočtované příjmy  
679 160 Kč při stanovené výši ceny permanentky 2900 Kč  
a výši vstupného na jednotlivá představení v doprodeji. Pro-
dej permanentek bude zahájen 30. 11. 2024;
►	 Dodatek č. 1 ke Smlouvě o správě, provozu, opravách 
a údržbě veřejného osvětlení ve městě Zubří s panem Mi-
chalem Hasalíkem, IČ: 75284642, týkající se prodloužení 
platnosti smlouvy o 1 rok;
►	 Dodatek č. 1 ke Smlouvě o dílo č. 09-41a24 Oprava 

místních komunikací v Zubří ze dne 17. 9. 2024 se zhotovi-
telem PORR, a. s., IČ: 43005560, který mění termín dokon-
čení díla na 31. 5. 2025;
►	 uzavření Dodatku č. 5 ke Smlouvě o nájmu bytu č. 6, 
Rožnovská 419, Zubří, s paní XXxx, kterým se prodlužuje 
doba nájmu na dobu určitou od 1. 11. 2024 do 31. 10. 2025;
►	 Vnitřní předpis 007/2024 Zásady a ceník krátkodo-
bých pronájmů v objektech města Zubří, které jsou ve správě 
správce, s účinností od 1. 12. 2024. Jedná se následující ob-
jekty: budova bývalé Horní školy, Kulturní dům Staré Zubří 
a Hasičská zbrojnice Staré Zubří. Cena pronájmu se zvýšila 
pro občany Zubří o 50 %. Pro ostatní zájemce bude cena pro-
nájmu dvojnásobkem takto navýšené ceny. Při objednávání 
prostor bude vybírána částka za pronájem a rovněž peněžní 
jistota ve výši 2 000 Kč. Cena pro místní spolky je ve všech 
objektech stejná, v zimním období 1 000 Kč, v letním období 
500 Kč. Peněžní jistotu spolky neplatí. Ceny za pronájem se 
neměnily od roku 2019; 
►	 v rámci inventarizace majetku a závazků města Plán 
inventur k 31. 12. 2024 a pověřila starostu podpisem k Pří-
kazu k provedení inventarizace.
RADA MĚSTA VYHLÁSILA
►	 záměr na pronájem části prostor sloužících podniká-
ní (za účelem kancelářských prostor pro nevýrobní činnosti  
a služby) v nebytovém objektu v Zubří, MUDr. Antonína 
Fabiána č. p. 638, s účinností nejdříve od 1. 12. 2024. Jedná 
se o nebytový prostor v 1. NP budovy o výměře 72,46 m2, 
v 2. NP budovy o výměře 72,38 m2, v 2. NP budovy o vý-
měře 59,99 m2, v 3. NP budovy o výměře 70,12 m2. Nákla-
dy na opravy v budově představovaly 530 124 Kč včetně  
53 880 Kč na dokumentaci pro HZS ZK a Krajskou hygie-
nickou stanici.
RADA MĚSTA PROJEDNALA
►	 žádost občanů na pronájem části pozemků p. č. 7071 
o výměře cca 12 x 2,5 m (travná plocha – pás podél cesty) za 
účelem údržby a parkování vozidla. Rada města se dohodla, 
že prostory veřejné zeleně ve vlastnictví města nebudou pro-
najímány za účelem údržby a parkování vozidel;
►	 na základě předložených informací o uskutečněných 
jednáních s vlastníky pozemků na ulici Sportovní a ulici 
ThDr. Metoděje Mičoly případné převody částí pozemků za 
účelem investičních akcí.  
RADA MĚSTA VZALA NA VĚDOMÍ
►	 vyhlášení ředitelského volna na ZŠ Zubří, IČ: 
70874603, v pátek 1. 11. 2024 z organizačních důvodů – 
školení pedagogických pracovníků. V tento den bude přeru-
šen provoz školní jídelny, školní družiny a školního klubu.
RADA MĚSTA ODVOLALA
►	 z funkce členku Likvidační komise Rady města Zubří 
paní Ing. Lucii Jurajdovou z důvodu změny pracovní pozice 
a zároveň jmenovala členkou Likvidační komise Rady města 
Zubří paní Bc. Terezu Podešťovou s účinností od 17. 10. 2024.
RADA MĚSTA SOUHLASILA
►	 s přijetím daru ve výši 17 136 Kč pro Základní školu 
Zubří, IČ: 70874603, v rámci projektu Obědy pro děti v ob-
dobí od 1. 10. 2024 do 30. 6. 2025 od WOMEN FOR WO-
MEN, o. p. s., IČ: 24231509.
RADA MĚSTA BYLA INFORMOVÁNA
►	 o aktuální ekonomické situaci a podmínkách navýše-
ní kontokorentního úvěru;  
►	 o návrhu nového systému likvidace bioodpadu. Ob-
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Audit hospodaření města se standardně provádí ze strany 
specializovaných pracovníků Krajského úřadu Zlínského 
kraje, a to dvakrát ročně. Konečná auditní zpráva je sou-
částí závěrečného účtu města, který je schvalován zastupi-
telstvem. Tento dokument je následně vyvěšen na úřední 
desce města, kde je veřejně přístupný. Dále je na webových 
stránkách města k dispozici Rozklikávací rozpočet, který 
je pravidelně aktualizován a odráží skutečný stav příjmů  
a výdajů města.
Úvěrové financování je běžnou součástí hospodaření většiny 
obcí v republice. Slouží k tomu, aby se obce mohly rozvíjet 
a budovat projekty, na které by jinak musely spořit dlouhé 
roky. Toto čekání by v konečném důsledku pak mohlo mít 
za následek zdražení finální ceny projektu a v některých pří-
padech i ztrátu možnosti získat dotaci. Vedení města k této 
otázce přistupovalo vždy s nejlepším vědomím a svědomím. 
Vážení občané, přejeme Vám příjemné a klidné naladění 
na nadcházející adventní čas a věříme, že i nadále budeme 
schopni rozvíjet naše město k Vaší spokojenosti.

Starosta Aleš Měrka, ve spolupráci s EO



čané budou odvážet bioodpad na sběrné místo dvora ve 
vlastnictví zhotovitele a dvakrát až třikrát za rok do přista-
vených velkoobjemových kontejnerů rozmístěných po Zub-
ří. Otevírací doba sběrného dvora: 6 dnů v týdnu (po – so). 
Kontejnery budou ve vlastnictví zhotovitele. Zhotovitel 
musí mít smlouvu se skládkou na bioodpad. Zhotovitel musí 
provozovat likvidaci na základě povolení příslušných orgánů  
a vzejde z VŘ, které musí město na uvedené služby vypsat. 
Je možnost občanům nabídnout i variantu popelnic na bio-
odpad. Rovněž tato služba musí být vysoutěžena. Skládku  
v Březovci nebude možno po vyhlášení nového systému li-
kvidace bioodpadu využívat. 
RADA MĚSTA SE ZABÝVALA
►	 podnětem zastupitele, který se týkal chodníku u Tes-
ca. Odbor výstavby byl pověřen zajištěním komunikace se 
společností Tesco za účelem získání souhlasu s vybudová-
ním zpevněné plochy mezi chodníkem a parkovištěm. Dal-
ším řešeným podnětem bylo prověření způsobu uzavření  
a plnění příkazní smlouvy s firmou sDotace na akci Klidové 
centrum. Na základě prověření podkladů Rada města Zubří 
konstatovala, že smlouva byla schválena a uzavřena v soula-
du s usnesením RM č.58/711 ze dne 22. 2. 2017 – Směrnice 
pro získávání veřejných zakázek.

Jednání RM 21/2024 se uskutečnilo dne 30. 10. 2024  
RADA MĚSTA SCHVÁLILA
►	 uzavření Dodatku č. 2 ke Smlouvě o nájmu bytu č 1, 
Hlavní 62, Zubří s panem XXxx, kterým se prodlužuje doba 
nájmu na dobu určitou od 1. 12. 2024 do 30. 11. 2025;
►	 uzavření Dodatku č. 6 ke Smlouvě o nájmu bytu č. 2 
Rožnovská 419, Zubří, s paní XXxx, kterým se prodlužuje 
doba nájmu na dobu určitou od 1. 12. 2024 do 30. 11. 2025;
►	 uzavření Dodatku č. 5 ke Smlouvě o nájmu bytu č. 5 
Rožnovská 419, Zubří, s paní XXxx, kterým se prodlužuje 
doba nájmu na dobu určitou od 1. 12. 2024 do 30. 11. 2025;
►	 uzavření Dodatku č. 3 ke Smlouvě o nájmu bytu č. 
11, Hlavní 824, Zubří s panem XXxx, kterým se prodlužuje 
doba nájmu na dobu určitou od 1. 12. 2024 do 30. 11. 2025;
►	 projektové investiční záměry ZŠ Zubří a MŠ DUHA 
na roky 2025-2027;
►	 Střednědobý výhled rozpočtu příspěvkových organi-
zací (ZŠ, MŠ Sídliště a MŠ DUHA) na roky 2026-2028.
RADA MĚSTA DOPORUČILA ZASTUPITELSTVU 
MĚSTA
►	 uzavřít kupní smlouvu s manžely XXxx na prodej po-
zemku p. č. 7462 a p. č. 7463 za celkovou cenu včetně zna-
leckého posudku a návrhu na vklad do katastru nemovitostí 
ve výši 19 370 Kč.
RADA MĚSTA UKONČILA
►	 členství ve Společenské komisi paní Elišce Bartoší-
kové, paní Věře Machové a paní Mileně Divínové z důvodu 
organizačních změn.
RADA MĚSTA PROJEDNALA
►	 dramaturgii akcí navrženou vedoucí OKaS, mimo 
tradičních akcí byly navrženy i nové akce konané v Klubu,  
v Hale i ve venkovních prostorách;
►	 odložení realizace projektu Klidové centrum a po-
věřila vedoucí ekonomického odboru zjištěním informací  
o možnosti prodloužení realizace projektu do 10/2027 v sou-
vislosti s čerpáním dotace a způsobem financování projektu;

►	 návrh rozpočtu na rok 2025 a řešila úspory v investi-
cích ve výši 11 milionů, další jednání o rozpočtu se uskuteční 
společně se zastupiteli;
►	 žádost pana Pavlici, předsedy klubu Skoky na lyžích 
Rožnov p/Radh., z. s., na poskytnutí dotace z rozpočtu města 
a zamítla ji z důvodu pozdního podání. Finanční prostředky 
určené na dotace spolkům již byly vyčerpány. Pan Pavlica 
byl informován o možnosti zažádat o programovou podporu 
v lednu 2025;
►	 kontrolní mechanismy. Usnesením RM 29/295 byl 
schválen vnitřní předpis 008/2019 Kontrolní systém města 
Zubří s datem účinností od 1. 1. 2020. Rada města doporučila 
zastupitelstvu města odvolat členy Finančního a Kontrolního 
výboru z důvodu neplnění své funkce a pověřila tajemníka  
a právníka revizí platné vnitřní směrnice.

Jednání 4. ZM/2024 se konalo 22. 10. 2024
ZASTUPITELSTVO MĚSTA SCHVÁLILO 
►	 navýšení kontokorentu k běžnému účtu o 27 mil. 
Kč u Československé obchodní banky, a. s., IČ: 00001350, 
a uzavření příslušného dodatku smlouvy č. 2021016372 ze 
dne 15. 2. 2022, přičemž Radě města, starostovi, městskému 
úřadu a finančnímu výboru ukládá v rámci přípravy rozpočtu 
pro kalendářní rok 2025 omezit výdaje pouze na nezbytnou 
míru – to vše s ohledem na péči řádného hospodáře o zacho-
vání, rozvoj a ochranu majetku města (vše s primárním cílem 
co nejrychlejšího umoření předmětného kontokorentu); 
►	 rozpočtové opatření RO ZM 3/2024, kterým dochází 
ke změnám mezi účty investičními a provozními, stav pří-
jmů a výdajů se nemění. 
ZASTUPITELSTVO MĚSTA BYLO INFORMOVÁNO   
►	 o přípravě obecně závazné vyhlášky o odpadech.

Za RM Anna Oplatková
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VEDENÍ MĚSTA SI PŘIPOMNĚLO 
106. VÝROČÍ VZNIKU SAMOSTATNÉHO 
ČESKOSLOVENSKA POLOŽENÍM 
KYTICE U PAMÁTNÍKU T. G. MASARYKA
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V našem městě proběhlo 2. 11. 2024 další slavnostní vítání 
občánků. Tato událost, plná radosti a symboliky, přivítala 
nové obyvatele našeho města. 
Tentokrát jsme vítali dokonce samé chlapečky – Ondráška, Ši-
monka, Zdenečka, Marečka, Viléma, Vincence -  a mezi nimi 
jednu holčičku – Amálku, spolu s jejich rodiči a rodinami. 
Všem rodičům přejeme mnoho radosti, zdraví a trpělivosti 
při výchově jejich malých pokladů. Děkujeme, že jste s námi 
sdíleli tento krásný okamžik, a věříme, že na něj budete vzpo-
mínat s láskou. 

Dětí ze 3. B – sudičky popřály všem dětem moudrost, zdra-
ví, štěstí, lásku a ani krásná zvučná a líbivá písnička nemohla 
chybět.
Poděkování za zpestření tohoto milého a laskavého dopoledne 
patří dětem z 3. B zdejší ZŠ a jejich nejšikovnější a nejochot-
nější paní učitelce Peťce Ondřejové.

Naše přání je, aby každý z těchto malých občánků rostl v bez-
pečí, lásce, štěstí a hlavně ve spokojené rodině. Vždyť rodina 
je tam, kde život začíná a láska nikdy nekončí.
Za celou společenskou komisi a S knížkou do života

Lenka Cabáková

NEJKRÁSNĚJŠÍ ZE VŠECH DÁRKŮ 
DÁVÁ ŽIVOT DO KOČÁRKŮ …

Zprávy ze školky - MŠ Duha

NA HRADISKU SE SLUNÍČKY

MRAVENEČCI V PŘÍRODĚ

Krásy přírody zbarvené do podzimních barev si užili 
všichni účastníci výletu na Hradisko. Třetí říjnová sobota 
byla k procházkám jako stvořená. Sluníčko hřálo a doprová-
zelo malá Sluníčka z MŠ Duha po cestě od Tesca, přes Háje, 

V rámci týdenního tématu a poznávání podzimní pří-
rody kolem nás jsme se s “mravenčími” dětmi v úterý  
22. října vydali na menší výšlap do přírody. Do kroku nám 
hrála hudba, nad hlavou svítilo sluníčko a společně jsme si 
tyto chvíle s kapkou dobrodružství moc užili. Stihli jsme  

si po cestě zatancovat, zablbnout s listím, vyšplhat klouzavý 
kopec a nakonec si i pohrát na oblíbeném místě. Společné 
chvíle s dětmi nás všechny moc potěšily.

Za Mravenečky Tereza Smočková

až na kopec Hradisko. Cestou jsme obdivovali krásy přírody, 
sbírali kaštany a zastavili se u zvířátek na školním statku. 
Mohli jsme pozorovat slepičky, husy, koně i krávy. Posled-
ní stoupání do kopce zvládly i ty nejmenší děti. Odměna  
v podobě oběda v Hospůdce U Jasana pak byla příjemným 
zakončením celého výletu. 

Děkujeme všem výletníkům za krásně strávený čas a těšíme 
se na všechny rodiče a děti na dalším plánovaném výletě. 

Lucie Martinková
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Již druhým rokem se uskutečnilo u Čmeláčků zábav-
né odpoledne plné dýní a vůní podzimu. Protože se nám 
s koncem října opět blížil i tradiční pochod broučků, na který 
vždy zdobíme školku vydlabanými dýněmi a nejrůznějšími 
podzimníčky od dětí, pozvali jsme si odpoledne rodiče na-
šich Čmeláčků a společně jsme tak vydlabali a vyrobili ně-
kolik překrásných dýní.  Děti si kromě dlabání dýní mohly 
vyrobit také různé dýňové dekorace z papírů, které si poté 
odnesly domů. Maminky se nám také postaraly o výborné 
pohoštění pro děti, za což jim mockrát děkujeme. 

Děkujeme všem rodičům, kteří se akce zúčastnili a užili si 
tak s námi příjemné podzimní odpoledne. Také děkujeme 
všem rodičům, kteří přispěli na výzdobu školky podzimníč-
ky a dalšími výtvory. 

Čmeláčci

V druhé polovině října se uskutečnilo tradiční uspávání 
broučků. Díky teplému a příznivému počasí byla účast vel-
mi hojná. Nedílnou součástí této akce je každoroční skvě-
lá spolupráce s rodiči. Společně se svými dětmi vyrobili  
a donesli vyřezané dýně, nebo „podzimníčky“, kterými jsme 
vyzdobili naši školku. V 18.00 jsme vyrazili od naší krásně 
osvětlené školky lampiónovým průvodem směrem do cen-
tra Zubří, kde nám děti pomocí básniček a písniček uspaly 
broučky. Poté už na nás čekala skvělá ohnivá show v podání 
skupiny Boca Fuego. Rodiče a děti si také mohli zakoupit 
drobné občerstvení, které zajistilo MA, za což jim velmi 
děkujeme. Poděkování patří všem rodičům za hojnou účast  

Ve středu 23. 10. se třída Sluníček vydala do zuberské 
knihovny. O program se dětem postarala paní Cabáková, 
za což jí ještě jednou děkujeme. Děti přivítala klasickou 
pohádkou pana Karafiáta „Broučci“, přednesla jim několik 
básniček, provedla je knihovnou a následně si mohly samy 
kteroukoli z knížek vybrat a prohlédnout. U kluků měly nej-
větší úspěch knížky plné aut a jiných dopravních prostředků, 
u holčiček ty se zvířátky či princeznami. Kromě knížek na-
bízí knihovna také hračky, které si děti oblíbily. Ještě jednou 
děkujeme za možnost návštěvy a těšíme se zase příště.

Za třídu Sluníček Barbora Malíková

DÝŇOBRANÍ U ČMELÁČKŮ

USPÁVÁNÍ BROUČKŮ

NÁVŠTĚVA KNIHOVNY

Zprávy ze školky - MŠ Sídliště

a za pomoc s výzdobou školky, dále velké díky městu Zubří 
za poskytnuté prostory a v neposlední řadě také děkujeme 
skupině Boca Fuego.

Kolektiv MŠ Zubří, Sídliště
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PUTOVÁNÍ ZA MALÝM PRINCEM
Ve čtvrtek 31. října 2024 se na naší 
škole uskutečnilo „Putování za 
Malým princem“, které vycházelo 
z nádherné dětské knížky. Celé do-
poledne se odehrávalo venku. Soutě-
žilo 53 závodních družstev složených vždy z jednoho zástup-
ce každého ročníku kromě deváťáků, kteří se spojili spolu  
s vyučujícími a pomáhali na jednotlivých stanovištích. 

Na hřišti u nové školy a před školou probíhal doprovodný 
program: zlézání pyramidy, skákání přes švihadlo, malování 
na chodníku a výroba odznaků s logem Malý princ. Hlavním 
úkolem družstev však bylo proběhnout trať co nejrychleji  
a splnit všechny úkoly, které by pomohly Malému princi. 

Na děti tak čekalo hledání nářadí na opravu letadla, skládání 
puzzle, sbírání semínek baobabu, založení a uhašení ohně, 
postavení plůtku pro marnivou růži, počítání matematických 
příkladů anebo nalezení vody. Součástí putování bylo najít 
planetu, v jejíž blízkosti Malý princ bydlí, a umět ošetřit rány 
a poskytnout první pomoc. Družstva byla složená od našich 
nejmenších prvňáčků až po naše osmáky. Nejenže si všichni 
lámali hlavy nad plněním úkolů, ale součástí putování byla 
také spolupráce, motivace, pomoc slabším, pomalejším, 
mladším a hledání a nalezení nových kamarádů. Celá akce 
se vydařila, na konci byli ohodnoceni diplomem a sladkou 
odměnou 3 nejlepší družstva. Všem patří velký dík, ale nej-
větší poděkování patří Jarce Juříčkové za organizaci a hladký 
průběh celého putování.

 Za všechny putovatele Mgr. Gabriela Cábová

ARMÁDA V NAŠÍ ŠKOLE 
ZABODOVALA
Ve čtvrtek 9. října mezi žáky 2. stupně zavítali zástupci 
armády z Krajského vojenského velitelství Zlín se zajíma-
vým programem. Šesťáci, sedmáci a osmáci ve skupinách 
procházeli jednotlivými stanovišti, kde jim byla prakticky 
předvedena první pomoc, mohli si také vyzkoušet svou stře-
leckou mušku a sílu paže při hodu granátem (ne tím oprav-
dovým), mrštnost při obíhání překážkové dráhy a získali také 
autentické informace o činnosti armády, o vojenském životě 
nejenom v kasárnách, ale i na zahraničních misích.

Mgr. Šárka Kocurková

Zprávy ze školy 
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pokračování z titulní strany

BURZA SŠ NA VSETÍNĚ

DIVADELNÍ PŘEDPLATNÉ 2025

PŘEDSTAVENÍ DIVADELNÍCH HER

1. ZÁZRAČNÉ CVIČENÍ

2. ŠPINARKA

Ve středu 6. listopadu 2024 se ve vsetínském Domě kul-
tury konala tradiční BURZA SŠ, kterou pořádala Kraj-
ská hospodářská komora Zlínského kraje ve spolupráci 
s městem Vsetín.

Této velké akce se zúčastnili naši letošní deváťáci, aby zís-
kali co nejvíce informací o středních školách, otevíraných 
oborech pro další školní rok a informace k přijímacímu ří-
zení. Burzy se účastnilo 38 středních škol Zlínského kraje  
a také 22 firem z oblastí IT, zdravotnictví, potravinářství, 
strojírenství a dalších, které mohou být potencionálními bu-
doucími zaměstnavateli našich žáků. 

Mgr. Gabriela Cábová

DIVADELNÍ SPOLEČNOST KARLA SOUKUPA (PRAHA)
Pátek 31. 1. 2025 od 18 hodin
Manželská komedie
Autor: Daniel Glattauer│Režie: Michael Tarant
Hrají: Sabina Králová, Stanislava Jachnická, Josef Vrána, 
Rostislav Trtík a Stanislav Lehký.
Vztahy mezi mužem a ženou jsou jako jízda na horské dráze. 
Jednou jsi nahoře, jednou dole. Jak si s těmito nástrahami 
manželského života dokážou poradit Valentin a Joana, to se 
dozvíte v brilantní humorné komedii.

DIVADLO PETRA BEZRUČE (OSTRAVA)
Pátek 28. 2. 2025 od 19 hodin
Dokumentární fikce o předčasně zesnulé známé české 
zpěvačce.
Autor: Tomáš Dianiška│Režie: Tomáš Dianiška
Hrají: Markéta Matulová, Kateřina Krejčí, Jakub Burýšek, 
Lukáš Melník, Marián Chalány a další
Délka: 2 hodiny a 50 minut (včetně přestávky)
Věru nevzali na konzervu, protože je příliš malinká. Nehodí 
se ani do sboru, na to má moc výrazný hlas. Věra žije v blbé 
době. Nezáleží na tom, jak zpíváte, ale jak jste politicky uvě-
domělá. Naštěstí talent se prosadí vždycky. 

Kultura

PROGRAM
Pátek 31. 1. 2025
ZÁZRAČNÉ CVIČENÍ 
DIVADELNÍ SPOLEČNOST KARLA SOUKUPA (PRAHA)

Pátek 28. 2. 2025
ŠPINARKA
DIVADLO PETRA BEZRUČE (OSTRAVA)

Středa 2. 4. 2025
VEJŠLAP 
DIVADLO UNGELT (PRAHA)

Pátek 26. 9. 2025    	
KOUZELNÁ FLÉTNA 
TĚŠÍNSKÉ DIVADLO (ČESKÝ TĚŠÍN)

Sobota 11. 10. 2025	
EDITH A MARLENE 
DIVADLO DONDI (UHERSKÉ HRADIŠTĚ)

Pátek 21. 11. 2025   	
PŘELET NAD KUKAČČÍM HNÍZDEM 
DIVADLO RADKA BRZOBOHATÉHO (PRAHA)
Cena permanentky: 2 900 Kč
ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA!
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Vydejme se sledovat kariéru jedné z našich nejvýrazněj-
ších umělkyň. Naše „doku-fikční drama“ je oslavou drzého 
big beatu, a především Věry, která svou tvorbou vzdorova-
la všem myslitelným stereotypům. Vypráví intimní portrét  
i epický příběh o nezávislosti, intrikách, odvaze a nezapome-
nutelné přítomnosti opravdové lásky.

3. VEJŠLAP

6. PŘELET NAD KUKAČČÍM HNÍZDEM

4. KOUZELNÁ FLÉTNA

5. EDITH  A MARLENE
DIVADLO UNGELT (PRAHA)
Středa 2. 4. 2025 od 18 hodin
Příjemná letní komedie
Autor: Peter Quilter│Překlad: Pavel Ondruch
Režie: Pavel Ondruch
Hrají: Martin Písařík, Petr Stach, Jan Holík
Tři stárnoucí kamarádi na úpatí hory a dvoudenní túra před 
nimi. Cíl je jasný: překonat krizi středního věku. Komediální 
oslava přátelství, přírody a života.
Délka představení: 2 hodiny včetně přestávky

TĚŠÍNSKÉ DIVADLO
Pátek 26. 9. 2025 od 18 hodin
Pohádková cesta za tajemstvím světla
Autor libreta: Emanuel Schikaneder
Režie: Roman Meluzín│Hudba: Wolfgang Amadeus Mozart
Pohádková cesta za tajemstvím světla. Vydejme se na ni  
s moudrým starcem, zlou Královnou noci, odvážným Tami-
nem, jenž hledá za pomoci kouzelné flétny ztracenou princez-
nu Paminu. Na tajuplné cestě plné nejen trablů, ale i lehkosti 
a humoru je Taminovým nerozlučným průvodcem a společní-
kem ptáčník Papageno. Sice všechno není tak, jak se zdá, ale 
nakonec láska vítězí nad vším, co jí stálo v cestě...

DIVADLO DONDI (UHERSKÉ HRADIŠTĚ)
Sobota 11. 10. 2025 od 18 hodin
Hudební příběh o setkávání a rozchodech Edith Piaf a Mar-
lene Dietrich
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DÁRKY PLNÉ ZÁŽITKŮ: POŘIĎTE 
DÁRKOVÉ POUKÁZKY 
NA KULTURNÍ AKCE V ZUBŘÍ! 
Vaši blízcí už mají všechno, co potřebují, a nejvíce ocení 
nové zážitky? Máme pro vás řešení!
Připravili jsme pro vás dárkové poukázky na vybrané kultur-

ZPŮSOB REZERVACE
1) Vyplněním přihlášky a jejím fyzickým doručením do kan-
celáře odboru kultury a sportu v Klubu Zubří, Hamerská 10
2) Vyplněním přihlášky a zasláním e-mailem na adresu:  
kultura@mesto-zubri.cz.
Přihláška v elektronické podobě bude ke stažení na www.
mesto-zubri.cz nebo vám ji na vyzvání zašleme.
3) Telefonicky: 571 659 447
4) Rezervace (doručení přihlášek) možná ihned.
 PRODEJ PERMANENTEK
1) Rezervace a prodej permanentek probíhá dle časového 
harmonogramu prodeje permanentek.
2) Platba je možná v hotovosti do pokladny Klubu Zub-
ří nebo bezhotovostně na základě přiděleného variabilního 
symbolu (po uskutečnění závazné rezervace).
3) Pro přidělení místa rezervace novým zájemcům je rozho-
dující datum a čas doručení přihlášky, ty mohou noví zájem-
ci zasílat již nyní.
PRODEJ (VÝDEJ) PERMANENTEK
Prodej permanentek probíhá od 27. 11. do 18. 12. 2024, ná-
sledně v novém roce od 6. 1. do 17. 1. 2025.
Permanentky jsou rezervovány na základě přihlášky před-
platitele.
INFORMACE, KONTAKTY – KANCELÁŘ ODBORU 
KULTURY A SPORTU
Klub Zubří, Hamerská 10, 756 54 Zubří
Tel: 571 659 447, e-mail: kultura@mesto-zubri.cz
Prodej v hotovosti a výdej permanentek:
pondělí: 		 8.00-11.30, 12.30-16.30,
středa: 		  8.00-11.30, 12.30-16.30,
čtvrtek: 		 8.00-11.30, 12.30-14.00,
pátek: 		  8.00-11.00.

Kulturní pozvánky

DIVADLO RADKA BRZOBOHATÉHO
Sobota 11. 10. 2025 od 18 hodin
Autor: Dále Wasserman│Režie: Lukáš Burian
Hrají: Miroslav Hrabě / Lukáš Burian, Romana Goščíko-
vá / Anna Kulovaná, Lukáš Malínek, Milan Enčev, Jindřich 
Žampa / Martin Šnajdr, Petr Klimeš / Petr Halíček, Antonín 
Hardt (původně také Karel Hábl), Alžběta Fišerová / Barbora 
Kepková, Michal Roneš, Marek Helma
Ceněná dramatizace stejnojmenného bestselleru. Strhující 
příběh o souboji mezi manipulativní zdravotní sestrou a je-
jím nedobrovolným pacientem. Aby se vyhnul vězení, zvolil 
psychiatrickou léčebnu. Ale možná udělal tu největší chybu 
svého života...
Délka představení: 120 minut

ní akce. Tyto poukázky můžete snadno stáhnout z webových 
stránek města nebo si je vyzvednout v kanceláři odboru kul-
tury. Platnost poukázek bude garantována pouze se zakoupe-
nou vstupenkou na konkrétní akci.
KLEOPATRY – společný koncert M. Absolonové, B. Ba-
sikové a I. Csákové
Koncert, který se uskuteční 4. května ve sportovní hale. Mu-
zikálové a popové hvězdy Monika Absolonová, Bára Basi-
ková a Ilona Csáková se představí za doprovodu živé kapely 
a zazpívají své největší hity. Tento koncert zahajuje jejich 
českou tour 2025. Pro lidi ze Zubří a okolí se tak naskytne 
jedinečná příležitost být u této velké události. 
FREDDIE – CONCERT SHOW – odložené muzikálové 
představení Divadla Radka Brzobohatého, které se uskuteční 
17. února 2025 v zuberské sportovní hale. Připravte se na 
fenomenální show plnou největších hitů.
DIVADELNÍ PŘEDPLATNÉ – Rádi byste svým blízkým 
nadělili pod stromeček divadelní zážitky? Připravili jsme 
pro vás poukázky pro Divadelní předplatitele. Nezapomeňte 
sledovat náš web pro více informací o dalších akcích a pou-
kázkách. Krátkou cestu ke stažení poukázek vám ukáže níže 
uvedený QR kód.
Sledujte web města – Buďte informováni o novinkách a dal-
ších kulturních akcích!

LP



Zprávy z knihovny

Farnost
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Vážení návštěvníci,
blíží se období Vánoc a my bychom Vás rády informovaly 
o změnách v otevírací době během svátků, abyste měli čas 
vytvořit si zásoby svých oblíbených knih nebo případně využili 
jiných služeb knihovny. 
Z důvodu čerpání dovolené bude knihovna uzavřena od 
23. prosince 2024. Naše služby bude možné využít pak až  
v novém roce, a to od pondělí 6. ledna 2025.  
Děkujeme za pochopení.

Knihovnice Veronika a Lenka

VÁNOČNÍ OTEVÍRACÍ DOBA 
KNIHOVNY



Spolková činnost
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V sobotu 12. října se Malý Beskyd zúčastnil programu 
Na lidovú notečku, který se konal v KC Semilasso v Brně. 

Cesta autobusem byla veselá a plná písniček. Odpolednímu 
vystoupení předcházela prohlídka brněnských klenotů, jako 
je Petrov, brněnský drak nebo Papilonie. Součástí přípravy 
na vystoupení byla společná prostorová zkouška. Program 
byl rozdělen do dvou bloků. V první části jsme zatančili pás-
ma Beskyde, Beskyde a Svatý Jan. V druhém bloku jsme 
pak předvedli Zahradnický a Valašskou točenou. Konec pro-
gramu patřil všem zúčastněným dětským souborům a jejich 
společné písni A já su synek z Polanky. Zpáteční cesta byla 
opět plná písní a příjemné atmosféry.

Malý Beskyd

V říjnu letošního roku proběhla výsadba nových ovoc-
ných stromků ve školní zahradě u ZŠ TGM Zubří tak, 
jak bylo z iniciativy zuberských zahrádkářů v břez-
nu dohodnuto s vedením Města Zubří a ředitelem ZŠ  
Mgr. Tomášem Randýskem. 
 Výsadba stromků se uskutečnila v několika termínech.  
V sobotu 19. října za slunečného počasí jsme vysadili 2 sloup-
cové jabloně a 8 stromků ve tvaru štíhlého vřetene (3 jablo-
ně, 3 hrušně a 2 slivoně). Následující sobotu dopoledne, tzn.  
26. října, jsme zasadili 6 čtvrtkmenů jabloní - odrůdy Jader-
nička moravská, James Grieve Red, Admirál, Melodie, Ru-
binola a Vanda, 4 čtvrtkmeny slivoní - odrůdy Gabrovská, 
Jofela, Joganta a Haroma. Dále třešeň Tamara na slabě ros-

NA LIDOVÚ NOTEČKU

OBNOVENÍ ŠKOLNÍ ZAHRADY
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USPÁVÁNÍ BROUČKŮ S ČČK 
STARÉ ZUBŘÍ
Dne 29. 10. 2024 uskutečnil ČČK Staré Zubří pro děti 
již tradiční akci Uspávání broučků. Této akce se zúčast-
nily děti z MŠ Duha i všichni zájemci ze Starého Zubří  
a přespolní ze Zubří. Děti měly jako první za úkol namalovat 
křídou broučky a poté se s Beruškou a broukem Pytlíkem 
průvodem dostaly na místní kopec Čihadlo. Při procházce 
nám nádherně zapadalo slunce a počasí přálo. Nahoře měly 
děti plno úkolů, např. postavení domečku pro broučky, a jako 
bonus byl úkol i pro rodiče. Na cestě zpět děti dostaly od čle-
nek ČČK perníček, plno dobrot a teplý voňavý čajík. 

Děkujeme všem členům za úžasnou organizaci a také všem 
zúčastněným, že za námi přišli. Těšíme se na další rok.

Pořadatelé

toucí podnoži Gisela 5. A také sloupcovou jabloň v nádobě 
zvané root pot, která je vhodná k pěstování rostlin na terasách 
nebo balkonech. V pondělí 28. října jsme doplnili výsadbu  
4 beztrnnými ostružinami Black Juwell. Nákup stromků fi-
nancovalo Město Zubří a byly zakoupeny v Zahradnictví 
Kývala v Krhové. 

Na této školní zahradě budeme provádět odborné instruktá-
že nejen pro členy zahrádkářského svazu, ale také pro širší 
veřejnost a školní mládež. První instruktáž proběhne v břez-
nu následující roku, kdy u těchto nově vysázených strom-
ků provedeme výchovný řez – založení korunky. Fotky  
z výsadby jsou na facebookových stránkách našeho spolku  
ZO ČZS Zubří.

Ing. Zbyněk Pavelka 
předseda zuberských zahrádkářů



(placená inzerce)

Inzerce

(placená inzerce)

14 Zuberské noviny - listopad 2024

Ostatní



(placená inzerce)

(placená inzerce)

(placená inzerce)
(placená inzerce)

Rizikové kácení a rizikové ořezy stromů, 
listnatých, jehličnatých i ovocných, 

ořezy tújí, štěpkování biomasy, 
frézování pařezů, sečení. 

www.kos.ink, 604 792 455
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Rámování, kalení skel, fazetování zrcadel
Sídliště 6. května 641, 756 54  Zubří, vedle potravin COOP
tel.: 606 838 584, 606 169 767, 725 986 036
e-mail: jarmila.hanskutova@centrum.cz

SKLENÁŘSTVÍ
JIŘÍ HANSKUT



(placená inzerce)

Sport
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LIGA POKRAČOVALA DALŠÍMI 
DVĚMA KOLY

ZUBŘÍ OPĚT MEZI NEJLEPŠÍMI!

V kuželkářské amatérské lize byla odehrána další dvě 
kola. V tom druhém překvapivě ztratil bod celek Oktopu-
su, který remizoval s Ženami v akci. Nejlepší výkon před-
vedl Petr Procházka, když shodil 233 kolků. Třetí kolo 
přineslo dvě výhry favoritů a nejvíce se v něm dařilo Petru 
Pavlíčkovi, který předvedl výkon 249 kolků.

  Výsledky 2. kola:
Oktopus - Ženy v akci   	 4:4 (635:600) 
Tip Café - Talenti           	 6:2 (609:508)

  Výsledky 3. kola:
Ženy v akci - Tip Café 	 0:8   (536:669) 
Talenti - Oktopus        	 0:8   (498:675)

Je již tradicí, že říjen nejen v Zubří patří 
chůzi v rámci výzvy 10 000 kroků.  Do té 
podzimní se nás přihlásilo osmdesát osm, z 
toho 80 aktivních. A stejně jako na jaře jsme 
si nevedli vůbec špatně. S 23 302 kilometry 
jsme nakonec obsadili v celé České republice šesté místo  
a v tzv. Mníšecké výzvě (města do 10 tis. obyvatel) nám do-
konce patřilo místo druhé!! Všem zúčastněným děkujeme  
a moc gratulujeme za jejich výkony, které po celý měsíc před-
váděli! A jak to dopadlo mezi jednotlivci? Nejvíce bodů, kde 
je zohledněn věk, počet ušlapaných kilometrů a BMI index, 
získal pan Vladislav Jurák (761,4). Na druhém místě skon-
čil Petr Škrobák s 713,9 body a třetí Petr Polách, který měl 
bodů 707,2. Další dvě místa už patří nejlepším dámám, a to 
Petře Štroblíkové (639,5) a Ivaně Juříčkové s 624,1 body. 
Pokud se podíváme na to, kdo nejvíce ušel nebo naběhal, tak 
zde patří prvenství Petru Škrobákovi s 749 kilometry, což 
představuje neuvěřitelných 1 037 257 kroků!! Na druhém 
místě skončil Petr Polách, který nachodil jen o 15 km méně 
(734) a třetí skončila Kateřina Urbanová s 666 kilometry! 
Týmové soutěže se zúčastnilo šest týmů a mezi klasickými 
týmy byl nejlepší Handball TEAM s 2 493 body před Ha-
siči Zubří (2 050), třetí skončily Klamrdony (1 095 bodů), 
mezi partnerskými páry byli nejúspěšnější Ajá a Mája 
(Andrea a Marek Divišovi). Na výsledky se můžete podívat 
na https://www.desettisickroku.cz
 K dispozici je i pár statistických čísel, např. že nejmladšímu 

Další podrobnosti a statistiky jednotlivců najdete na sport.
mesto-zubri.cz a na FB stránkách Sportoviště města Zubří.

PR
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1. Oktopus 3 2 1 0 18:6 656,3 5
2. Tip Café 3 2 0 1 16:8 632,0 4
3. Ženy v akci 3 0 2 1 8:16 564,0 26
4. Talenti 3 0 1 2 6:18 517,38 1
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PRVNÍ KEMPY PRO HRÁČE 
ROK NAROZENÍ 2010 AŽ 2012 
POD HLAVIČKOU HAZK ZUBŘÍ
Během října se uskutečnily první kempy ve spoluprá-
ci Házenkářské akademie Zlínského kraje a Zlínského 
krajského svazu házené v Zubří pro hráče rok narození 
2010, 2011 a 2012.
Kempů se zúčastnilo přes 50 hráčů z šesti klubů Zlínské-
ho kraje. Tyto úvodní kempy měly za cíl, aby hráči ukáza-
li, jaké mají dovednosti v rámci individuálních činností jak  
v obranné, tak útočné fázi, a také bylo pro hráče připraveno 
cvičení na rychlý útok se zaměřením na zvládnutí přihrávek 
v pohybu.

Hráči nám ukázali své dovednosti při cvičení:
•	 cvičení IČJ na obranný systém 3:3 + rozhodovací proces 

spojky s křídlem a spojky s pivotem,  
•	 cvičení IČJ na obranný systém 0:6 + rozhodovací proces 

spojky s křídlem a spojky s pivotem,  
•	 rychlý útok dvojic, trojic se zaměřením na přihrávky + za-

ložení rychlého útoku od brankářů.
Během dvou hodin se hráčům věnovala čtveřice trené-
rů HC Zubří – Josef Mazáč, Martin Hrstka, Petr Orság  
a Pavel Přikryl – a krajský trenér ZKSH Jiří Mika. 

účastníkovi bylo 17 let, nejstarší účastnici 74 let, nejmenší 
měřil 156 cm, nejvyšší 193 cm, nejlehčí měl 50 kg, naopak 
nejtěžší 134 kg. Souboj pohlaví dopadl stejně jako na jaře  
a ženy porazily muže poměrem 54:26! Nyní si přes zimu od-
dychneme, nabereme sílu a na jaře se snad opět pustíme do 
souboje s ostatními městy. Ale hlavně sami se sebou!

PR

Cílem kempů HAZK bude primárně zdokonalování herních 
činností jednotlivců, jak hráčů v poli, tak i brankářů, a to 
za pomoci většího počtu trenérů, což umožňuje individuální 
přístup k jednotlivým hráčům. Hráčům i klubům, které jed-
notlivé hráče uvolnily, děkujeme. Na závěr obou kempů se 
všichni hráči HAZK vyfotili s hráči HC ROBE Zubří. 
Seznam zuberských hráčů:
Marek Vlček • Michal Šimurda • Tobiáš Bechný • Vilém 
Krupa • Ondřej Vodárek • Michal Bílek • Marek Svak • Mi-
chal Halamíček • Bruno Holík • Matyáš Rapant • Jan Onder-
ka • Matyáš Koliba • Prokop Orság • Dominik Zeman • Jaro-
slav Zeman • Šimon Čmelík • Josef Brokeš • Tomáš Frňka • 
Vít Onderka • Jakub Randus • Simon Gašpar • Adam Orság
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VÝJEZD NA VYSOKOU 2024 – 5. 10. 2024
Závod na kolečkových lyžích pořádal Ski 
klub Valašské Meziříčí už poosmé. Ráno leh-
ce sprchlo a mokrý asfalt nedává moc šancí 
k vylepšení osobních rekordů. Všech našich 
devět závodníků odstartovalo v Býnině a kaž-

dé věkové kategorii byla přidělena jiná délka tratě. Nejmladší 
dojeli do 4 km vzdálené Lešné a dorostenecké a dospělácké 
kategorie měly trať dlouhou 12 km s cílem na kopci v obci 
Vysoká. Našim závodníkům se závod vydařil a šest z nich se 
postavilo na stupně vítězů.

1.	Čaňová Elen, Volný Martin
2.	Volný Lukáš
3.	Kuráňová Eliška, Prstek Vojtěch, Klesa Martin

Lukáš Volný si jede pro druhé místo

CROSS VALMEZ - 13. 10. 2024
Závod v přespolním běhu pořádaný TJ Valašským Meziříčím 
se uskutečnil v nepříznivých povětrnostních podmínkách. Zá-
vodníky na trati provázel poměrně silný a studený vítr dopro-
vázený občasnou dešťovou přeháňkou. Naštěstí tratě v okolí 
atletického stadionu jsou rychlé a není problém se na nich za-
hřát. Trenérem byla tedy doporučena strategie – „čím rychleji 
poběžíš, tím dřív budeš v cíli“. Rychlý běh tak pěti z deseti 
zuberských běžců zajistilo umístění na stupních vítězů. 
2.  Klesa Filip, Volný Lukáš, Divín Petr
3.  Volný Martin, Petřek Libor

BĚH SVĚTLONOHOVÝMI CHODNÍČKY 2. 11. 2024

Z ČINNOSTI ODDÍLU 
KLASICKÉHO LYŽOVÁNÍ

 Tento málo propagovaný závod téměř s nulovým rozpočtem 
probíhá vždy první listopadovou sobotu v okolí lyžařské chaty 
ve Veřovicích. Díky členité, místy nebezpečné trati bere náš 
oddíl tento přespolák jako výborný trénink na zimu. Letos 
byla poměrně suchá trať i přesto, že od rána ve Veřovicích mr-
holilo. Počasí se zlepšilo až po startu těch nejstarších katego-
rií. Našim závodníkům evidentně počasí vyhovovalo, odvezli 
si domů čtyři zlaté medaile.

1.	 Petřeková Zuzana, Volný Lukáš, Divín Petr, 
      Volný Martin 
2.	 Prstek Vojtěch
3.	 Petřek Tadeáš, Petřek Libor

Zuberští starší dorostenci obsadili ve ve Veřovicích  první tři 
místa (zleva Prstek, Volný, Petřek)

VALAŠSSKÁ MARCIALONGA – 3. 11. 2024

Druhý den po závodě ve Veřovicích jsme si dali dlouhou vy-
jížďku na kolečkových lyžích údolím řeky Bečvy. Naši starší 
žáci a mladší dorost ujeli klasickou technikou 25 km. Muži 
si dali 70km trať, která profilem a délkou odpovídá zimnímu 
běžkařskému závodu v Itálii. Cíl byl pro všechny opět v obci 
Vysoká nad Valašským Meziříčím. Byl to úžasný den stráve-
ný s kamarády na lyžích. Děkujeme našemu lídrovi Martinu 
Klesovi za organizaci této akce.

BĚH OKOLO SOLISKA 9. 11. 2024
Již čtvrt století probíhá každou druhou zářijovou sobotu zá-
vod v přespolním běhu v okolí zuberských Solisek. Letos díky 
ničivým povodním došlo k přeložení na 9. listopad a dnes už 
víme, že na účast neměl náhradní termín vliv. Závodu se zú-
častnilo 184 běžců, kteří byli rozděleni do 21 věkových kate-
gorií. Závod provázelo bezvětří a inverzní počasí poslalo na 
Soliska dostatek slunce k zahřátí. Nakonec i venkovní teplota 
vyšplhala k 10 °C. Od závodníků máme na organizaci a prů-
běh závodů kladné ohlasy, pevně tedy věříme, že si všichni 
závod užili. 



SPORTOVNÍ HALA ROBE ARENA

Neděle 1. 12.
08.00 hod. 	 Mikulášský turnaj 
		  turnaj mladších žáků

15.00 hod. 	 HC Zubří - Pepíno SKP Frýdek-Místek 
		  11. kolo první ligy mladších dorostenců

17.00 hod. 	 HC Zubří - Pepíno SKP Frýdek-Místek 
		  11. kolo první ligy starších dorostenců

Sobota 7. 12.
13.30 hod. 	 Futsal  - okresní přebor

Neděle 8. 12. 
08.30 hod. 	 HC Zubří B - Házená Velká Bystřice 
		  6. kolo zlínské ligy starších žáků

10.00 hod. 	 Házená Velká Bystřice 
		  - Handball Club Zubří 
		  6. kolo zlínské ligy starších žáků
11.30 hod. 	 HC Zubří B - Handball Club Zubří 
		  6. kolo zlínské ligy starších žáků

13.30 hod. 	 Futsal - okresní přebor

Sobota 14. 12.
09.00 hod. 	 Turnaj minižáků 
		  turnaj nejmenších v házené

18.00 hod. 	 HC ROBE Zubří 
		  - HK FCC Město Lovosice 
		  15. kolo házenkářské extraligy mužů

Neděle 15. 12.
08.00 hod. 	 Turnaj minižáků 
		  turnaj nejmenších v házené

Sobota 21. 12.
17.00 hod. 	 Lesana Zubří – HC Zlín 
		  osmifinále ČP žen
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Děkujeme závodníkům a fanouškům za účast, pořadatelům za 
organizaci a sponzorům Sportovna, Dioflex, Okentěs, Schü-
co, KSK system, EP Rožnov, ČUS, EP Development, Město 
Zubří, JUDr. Pavlu Halamíčkovi a Radimu Holišovi, hejtma-
nu Zlínského kraje za materiální a finanční zajištění závodu.
Na domácí půdě si nenechalo závod ujít 24 našich závodní-
ků. Děkujeme všem za reprezentaci a šesti z nich gratulujeme  
k umístění na stupních vítězů.

1.	 Klesa Filip, Volný Lukáš, Volný Martin, 
      Porubová Bára
2.	 Prstek Vojtěch
3.	 Petřek Libor

Fotogalerii a výsledky najdete na našich oddílových a face-
bookových stránkách	

Petr Volný
www.lyzarizubri.cz

Část domácích pořadatelů a závodníků - Běh okolo Soliska 
25. ročník

SEZNAM AKCÍ 
NA SPORTOVIŠTÍCH
MĚSTA ZUBŘÍ V PROSINCI 2024

KUŽELNA 

Čtvrtek 5. 12.
17.00 hod. 	 Zuberská amatérská liga 
	 5. kolo kuželkářské ligy

Sobota 7. 12.
17.00 hod. 	 TJ Gumárny Zubří - TJ Jiskra Otrokovice 
	 13. kolo JMD (kuželna Valmez)

Sobota 14. 12.
17.00 hod. 	 TJ Gumárny Zubří - KC Zlín B 
	 14. kolo JMD (kuželna Valmez)



KLUB ZUBŘÍ
Středa 4. 12. 2024 od 18.00 hodin 
VÁNOČNÍ KONCERT
JOSEF VÁGNER S ŽIVOU KAPELOU 
Dětský pěvecký sbor Malá schola Zubří, děti z MŠ Zubří 
a ZUŠ Rožnov p. R.

Prodej vstupenek pouze online: www.mesto-zubri.cz/
nakup-listku-online
(Akce v produkci K. Gazdové ml.)
Vstupné: 590 Kč (do 10. řady), 490 Kč (11. a 12. řada)

Pátek 6. 12. 2024 od 17.00 hodin 
ER KRÁLOVSTVÍ 
Mikulášská pohádka s písničkami dětských členů Malé 
Divadelní SPONY.
Vstupné: dobrovolné, bez místenek

Program na prosinec 2024

KINO KLUB ZUBŘÍ
ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA

Středa 11. 12. 2024 od 18.00 hodin
ČARODĚJKA
Fantasy│Muzikál│Akční│Dobrodružný│Rodinný  
Romantický│USA│2024│160 min.│V českém znění
Režie: Jon M. Chu
Scénář: Winnie Holzman
Hudba: John Powell, Stephen Schwartz
Hrají: Ariana Grande, Gynthia Erivo, Jeff Goldblum, Jonathan 
Bailey, Michelle Yeoh, Keala Settle a další

Neděle 8. 12. 2024 od 18.00 hodin
PÁN PRSTENŮ: VÁLKA ROHIRŮ
Animovaný│Akční│Dobrodružný│USA │2024│134 min.
Nevhodné do 12 let│V původním znění s titulky
Režie: Kendži Kamijama
Scénář: Jeffrey Addiss, Will Matthews
Hudba: Steve Gallagher
Náhlý útok vychytralého a nemilosrdného pána Vrchovců Wulfa, 
který touží pomstít smrt svého otce, přinutí krále Rohanu Helma 

Úterý 3. 12. 2024 od 9.30 hodin
PROMÍTÁNÍ PRO MŠ
POHÁDKY POD STROMEČEK
Pásmo pohádek pro děti předškolního věku.
Vstup možný i pro rodiče s dětmi, které nenavštěvují MŠ.
Vstupné: 20 Kč

Kladiva a jeho lid k odvážné obraně v prastaré pevnosti zvané 
Hláska.
Vstupné: 130 Kč
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Čarodějka, jeden z nejslavnějších muzikálů současnosti, 
se dočkal filmového zpracování. Nesmrtelný příběh dvou 
kamarádek s magickými schopnostmi si budou moci diváci  
v zuberském kině dopřát v dabované verzi.
Člověk, který nezapadá, to má v životě obvykle o něco těžší než 
ostatní. A co teprve, když je jeho „nezapadání“ vidět na první 
pohled. Budoucí studentka univerzity pro čaroděje Elphaba 
se od ostatních liší tím, že je od hlavy až k patě zelená. Osud 
se jí to pokusil vykompenzovat, když jí nadělil mimořádný 
kouzelnický talent. Toho má pro změnu nevalné množství 
její spolužačka Galinda, která je na první pohled opravdu 
okouzlující. Tyhle dva absolutní protiklady zpočátku spojuje jen 
vzájemná nevraživost a společný pokoj, jenž jim (jistě s nějakým 
skrytým úmyslem) přidělila děkanka čarodějnické fakulty 
Madam Morrible. Z počáteční nesnášenlivosti se postupem 
času zrodí velké přátelství a spojenectví mimořádných dívek, 
jejichž schopností bude brzy zapotřebí. Nad celou říší Oz se 
stahují pomyslná temná mračna, a pokud ji nezachrání Mocný 
čaroděj, budou muset přiložit ruku k dílu ony. 
Vstupné: 150 Kč

Neděle 15. 12. 2024 od 18.00 hodin
LÉTO S EVŽENEM
Komedie│Rodinný│Česko│2024│97 min.
Režie: Miloslav Šmídmajer, Pavel Krumpár
Scénář: Pavel Krumpár, jan Biggles Hanzlík, Michal Zelenka
Hudba: Petr Malásek
Hrají: Jiří Dvořák, Martin Myšička, Jaroslav Plesl, Marek 
Němce, Jana Pidrmanová, Miroslav Táborský, Kateřina 
Brožová, Lenka Krobotová, Gabriela Míčová a další

Léto s Evženem navazuje na tradiční a divácky úspěšné 
rodinné filmy typu „S tebou mě baví svět“, „Špunti na vodě“ 

Středa 18. 12. 2024 od 18.00 hodin
V HLAVĚ 2
Animovaný│Dobrodružný│Komedie│USA│2024 
97 min.│ V českém znění
Režie: Kelsey Mann
Scénář: Meg LeFauve, Dave Holstein
Hudba: Andrea Datzman
Ve snímku V hlavě 2 společností Disney a Pixar budou mít 
diváci znovu možnost se podívat na to, co se právě odehrává 
v hlavě čerstvé teenagerky Riley. Dějí se zde velké věci – ve 
velícím centru probíhají neočekávané stavební práce, aby se 
sem vešli překvapiví noví hosté: zbrusu nové emoce! Radost, 
Smutek, Vztek, Strach a Nechuť, kterým se už dlouho dařilo mít 
všechno pěkně pod kontrolou, se ocitají v rozpacích, když se 
jejich společnost rozroste o další pocity. Jako třeba o Úzkost, 
která zde začne kralovat. 
Vstupné: 70 Kč

nebo „Jak dostat tatínka do polepšovny“. Na plátna českých 
kin snímek přináší žánr laskavé komedie poutavým příběhem 
plným humoru, emocí a dobrodružství, který spojuje malé  
i velké diváky a pobaví celou rodinu.
Tři kamarádi z menšího města – lékař František, ředitel 
místního muzea Oskar a tělocvikář Robert – stojí před 
nečekaným úkolem. Mají jen čtrnáct dní na to, aby pro své 
děti zachránili tradiční letní tábor, který nečekaně zničila 
vichřice. Jejich poslední nadějí zůstává louka v podhradí 
hradu Tramberk. Kastelánem je zde však svérázný Evžen, 
který je nejšťastnější, když žádní turisté na hrad nepřijdou. 
Když však Kudláková z Památkové péče dá Evženovi nůž na 
krk, že pokud nedosáhne za dva týdny třítisícové návštěvnosti, 
vypíše konkurz na nového kastelána, Evžen přistoupí na 
návrh Františka a tábor povolí. Ovšem pod podmínkou, že mu  
s návštěvností pomohou... 
Vstupné: 150 Kč
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Středa 4. 12. 2024 od 16.00 hodin

NEJEN NA HÁ(Č)KU
Odpoledne v knihovně pro všechny nadšené tvůrce ručních 
prací.

DIVADELNÍ PŘEDPLATNÉ 2025
Prodej od 27. 11. 2024
Informace uvnitř ZN nebo na www.mesto-zubri.cz

Úterý 10. 12. 2024 v otevírací době knihovny

TRŽIŠTĚ PRO LOVCE PEREL
Lovili jste perly? Tak si nezapomeňte přijít utratit své 
ukořistěné „moriony“ za nějakou pěknou odměnu. 

Sobota  21. 12. 2024 od 12.00 hodin
BETLÉMSKÉ SVĚTLO PRO ZUBŘÍ
Symbol míru, lásky, naděje a přátelství si i letos můžete 
odnést domů. Přijďte si pro svůj vánoční plamínek do 
klidového centra k betlému, květinářství Lucida nebo do 
Tipcafé. Poté bude světlo předáno do kostela sv. Kateřiny, 
aby rozjasnilo sváteční čas.

Středa 4. 12. 2024 od 9.30 hodin

BUDULÍNCI
Dopoledne pro ty nejmenší z nás cílené na podporu dětského 
čtenářství a lásky ke knihám. Pohádky, povídání, ukázky 
nových knih pro děti. 

KNIHOVNA ZUBŘÍ

ZUBERSKÉ NOVINY - Vydává město Zubří • U Domoviny 234, 756 54 Zubří • IČ: 00304492 • tel.: 571 757 051 • fax: 571 757 050 • 
www.mesto-zubri.cz • Periodický tisk územního samosprávného celku • Redakce: Podatelna MěÚ Zubří, e-mail: noviny@mesto-zubri.cz, 
tel.: 571 757 051 • rwg. zn. MK ČR E 13243 • vychází 1x měsíčně • řídí redakční rada - předseda redakční rady Zdeňka Hrachovcová 
• redakční rada se nemusí ztotožňovat s názory pisatelů příspěvků • příspěvek doručit na Podatelnu MěÚ Zubří • uzávěrka 8. každého 
měsíce • Počítačová sazba a tisk COLORA PrintHouse s. r. o., Husova 29, 757 01 Valašské Meziříčí • náklad 2300 výtisků • ZDARMA

MUZEUM ZUBŘÍ 
– VÝSTAVNÍ GALERIE PETROHRAD
Neděle  1. 12. 2024 od 15.00 hodin

KOMENTOVANÁ PROHLÍDKA VÝSTAVY 

TICHÉ MOMENTY 

SVĚT OČIMA PAVLA CZINEGE 
Na komentované prohlídce s autorem poznáte příběhy  
a emoce ukryté v jeho fotografiích a zjistíte, jak zachycuje 
krásu v nečekaných detailech. Těšíme se na vás při setkání 
s uměním, které promlouvá v tichu. 
Vstupné: dobrovolné 

PŘIPRAVUJEME
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Neděle 1. 12. 2024 od 15.00 hodin│Klidové centrum
ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU
Společné setkání v centru Zubří u příležitosti začátku 
adventního času. 15 – 18 hod: vánoční tvoření v knihovně, 
drobný stánkový prodej. 15.00 hod. – komentovaná prohlídka 
výstavy Tiché momenty Pavla Czinege ve výstavní galerii 
na Petrohradě. V rámci programu uvidíte a uslyšíte už od 
15.30 hod. taneční a swingový orchestr Zdeňka Pukovce, 
od 17.00 hodin VSPT Beskyd, a následně děti z MŠ Duha  
a MŠ Sídliště. Program vyvrcholí v 18.00 hodin rozsvícením 
vánočního stromu.

VENKOVNÍ AKCE / OSTATNÍ

Sobota 14. 12. 2024 v 16.00 hodin
ADVENTNÍ KONCERT

Úterý 24. 12. 2024 v 15.00 hodin
VÍTÁNÍ JEŽÍŠKA

Sobota 28. 12. 2024 v 16.00 hodin
VÁNOČNÍ KONCERT

KOSTEL SV. KATEŘINY V ZUBŘÍ


